

徐汇连续两年获评全国普惠金融发展示范区

近日,财政部公布2023年中央财政支持普惠金融发展示范区名单,包括北京市东城区、上海市徐汇区、天津市滨海新区等86个示范区。其中,徐汇区成功入选,这也是徐汇自2022年以来连续两年获评全国普惠金融发展示范区。

一直以来,徐汇坚守金融服务实体经济本源,不断提升金融服务覆盖率、可得性和满意度,普惠金融发展示范区建设成效

显著。2023年徐汇再出实招,普惠金融发展取得新突破。

多角度、全方位开展普惠金融宣传,营造浓厚氛围。一是持续优化财政金融政策,坚持政府引导、政策协同。二是举办各类活动,专场对接精准把脉。三是引导区内各金融机构积极参与。

积极对接人民银行上海分行、国家金融监督管理总局上海监管局(原银保监会)

局)、市地方金融局、市财政局等部门,汇报中央财政支持普惠金融示范区建设情况,了解最新信贷政策、科技支行设立要求。

发挥徐汇资本国有资本作用,设立徐汇科创发展基金,解决0-1没人投的难题,实现“从1到10”的发展,依托徐汇资本开展项目路演,搭建区内科创企业与资本对接渠道。

接下来,徐汇区将继续以支持普惠金

融发展示范区为引领,利用奖补资金加大支农支小贷款贴息,进一步降低小微企业的融资成本,并结合科创中心重要承载区、金融中心新增长极建设,持续推动金融服务实体经济,支持科创街区与科创金融双向赋能,助力徐汇普惠金融高质量发展。

(来源:区金融办、区财政局)



粤菜馆深耕社区13年 做美味也做公益

记者 殷志军 徐喆衍 陆翔

乌鲁木齐南路298号,梧桐婆娑,气氛宁静,不时有几辆汽车穿行,也徐徐无声,唯恐破坏了衡复风貌区特有的情调,找到2楼,沿着铁制弧形楼梯,在两盏珍珠吊灯的引领下,来到了这家名叫维园·悦谱的粤菜馆。

入得厅堂,放眼望去,三个包房穿插在20余张散台卡座间,近600平方米饭店能同时容纳百人左右就餐,玻璃隔断出的大包房可安排18-20人入席,也许是附近饭店少见的“大包”,采访之日是工作日周四中午,席位已有七成多,平时没有等候个把小时是绝对没有空位的。

维园·悦谱店名颇有内涵,港式粤菜置身在花园式餐厅,令人很容易想到香港维多利亚公园,悦谱从字面上释义,愉快的乐曲,分享美味,感动味蕾,何尝不是人生一首佳曲。饭店总经理母慧敏说,在天平开了13年维园·悦谱,深得周边白领、居民厚爱,大家早已是熟客、回头客,品尝佳肴后直竖大拇指,赞叹两个字:“靠谱!”

靠谱来自于食材新鲜,操作工艺的精细,饭店大厨全部来自于广东名厨,食材以蒸、煮、煲为主,新鲜与否赫然在目;其次在于适中的价位,人均一二百元完全能吃到丰盛的佳肴;再次在于诱人的粤式点心。母总介绍说,周边居民早已是本店“钢粉”,有时双职工加班晚回,点上几道点心,现烤现制,让店员送至府上,孩子饱口福,家长安心工作;最后在于饭店热心公益事业,每年重阳、中秋等佳节,周边敬老院、学校都能收到维园·悦谱诚意满满粤式点心。

母总告诉记者,目前中秋节已订满,年夜饭已有人“登录”,反正节假日一般都是爆满,深耕天平社区13年的维园·悦谱为答谢长期以来徐汇市民厚爱,此次特提供十份价值688元家庭套餐免费赠予十位粉丝。

9月23日,华泾镇联合华泾镇新时代文明实践分中心共同主办“秋寻农耕乐·丰收趣运动”社区趣味运动会主题活动。来自社区的亲子家庭参赛选手积极参与了本届丰收盛会,进一步体现了全民健身运动,倡导健康生活。

活动现场,扁鼓表演《鼓舞飞扬》拉开了主题活动的帷幕。阿姨们以刚柔并济、潇洒遒劲的舞姿展现出昂扬向上的精神风貌。“希望社区亲子家庭代表本着友谊第一、健康第一、参与第一的比赛风尚,通过丰收节趣味运动的形式展现华泾镇社区亲子家庭团结协作、互促共进的家风面貌。”华泾镇相关负责人表示。

本次农耕趣味运动会共设置了插秧大比拼、亲子独轮车、农耕大力士、搓搓玉米、扁担我最行、黄豆接力赛等六个趣味比赛项目,贴近农民生产劳动场景,具有浓郁的丰收特色。大家沉浸式感受插秧氛围,你追我赶,快速插下一株株秧苗,在比拼速度的同时,把握秧苗的整齐度、间隔度,在比赛中感受农民们生产劳作时的景象。

为了让孩子们体验农活的辛劳,明白粮食来之不易,在劳动中享受快乐,在家长的帮助下,大家一起手搓干玉米,动手实践,乐在其中,一同感受农耕文化的乐趣。在农耕大力士游戏中,随着哨声一

本报讯 湖南街道商会第二届第一次会员代表大会暨商会换届选举大会近日举行。会议听取审议第一届商会理事会、监事会工作报告,选举产生第二届商会理事、监事,湖南街道党工委、办事处负责人,街道营商部门负责人及商会50多家企业代表参加了大会。

自2019年9月正式注册登记以来,湖南街道商会在区工商联和街道党工委的领导下,立足辖区特色,以“四好”商会为建设内容,充分发挥商会的桥梁纽带作用,提升商会活力和凝聚力,为提升属地企业服务和优化区域营商环境发挥了积极作用。

过去四年,为深入了解企业需求,湖南街道商会多次开展圆桌论坛,倾听企业家意见和建议,通过举办普惠性政策讲座、知识产权保护沙龙、载体推介会等活动,推动非公有制经济健康发展。

为强化招商功能,湖南街道商会立足于辖区服务业产业集群优势,协同楼宇管理机构、银行等第三方力量,组建出一支专业团队以服务企业。各服务机构通过商会开设

秋收运动会 秋寻农耕乐

记者 曹香玉 施昱辰



响,家长和孩子们一起使出浑身力气,团队协作,一声声有力的呐喊,将比赛的气氛一次次推向热烈的高潮。

比赛结束后,家长为孩子们颁发了趣味运动小能手奖牌作为鼓励。本次活动也通过展示乡土风情,传承农耕文化,表达对丰收的喜悦和对美好生活的憧

憬,让华泾镇社区居民感受“丰收”的喜悦与“运动”的激情。此外,本次活动通过拓宽宣讲形式,引导未成年人在体验农耕文化的同时传承艰苦奋斗的精神,以活动带动活力,不断提升社区文化精神的向心力和凝聚力。

文明镇创建

立足特色 再度出发

湖南街道商会完成换届选举

记者 王薇

的沙龙、讲座、政策宣讲等活动与辖区企业建立密切联系,为企业提供高质量服务,吸引优质企业入驻,形成“以商招商”模式。

在追求经济效益的同时,商会引导企业不忘承担社会责任。入会以来,北京市竟天公诚律师事务所上海分所、北京安杰世泽(上海)律师事务所、上海华亭服饰小商品交易中心有限公司、言之有物(上海)商贸有限公司、上海嵩承品牌管理有限公司、上海里跃实业有限公司、上海翌零医疗科技有限公司等先后对湖南社区公益事业和云南对口帮扶县乡进行了对口公益捐赠。

除了组织和引导企业发展,商会还积极促进会员单位之间的交流合作。位于长乐路989号世纪商贸广场302室的“梧桐·SPACE”企业服务站,作为商会为会员们提供的合作交流场地,自成立以来先后组建了梧桐话剧社、梧桐书法社、梧桐阿卡贝拉

音乐社等多个兴趣团队。商会成员们发挥各自特长,通过在楼宇园区内举行午间音乐会、篮球嘉年华、羽毛球比赛、太极拳、瑜伽进楼宇等活动,会员单位之间的联系得到了进一步加强。

湖南街道营商部门负责人告诉记者,下一步,湖南商会将继续盘活辖区内丰富资源,立足“梧桐先锋”党建品牌、会员企业品牌等多个品牌资源,发扬音乐街区、武康-安福风貌街区等特色区域优势,持续推进高端服务业资源整合,让商会特色更鲜明、活动更具吸引力、信息集聚更具目的性,进一步促进商会的可持续发展。

湖南街道新一届商会由17名理事和3名监事组成,上海申汇房地产投资发展有限公司总经理汤晓丹当选为新一届商会会长,华诚律师事务所合伙人周雪爽当选为监事长。